Анализ декады начальных классов.
  Декада начальных классов проходила с 17.11.17 по 30.11.17 г. В этом году она проходила под названием  «Парад наук». Принцип проведения Декады начальных классов: каждый ребёнок является активным участником всех событий декады. Он может попробовать свои силы  в различных видах деятельности: решать, писать, снимать, мастерить, читать, фантазировать, рисовать, разгадывать загадки.
   Учителя начальных классов  постарались, чтобы ребятам было интересно, чтобы каждый день приносил много нового, интересного и познавательного.
  Во время декады были проведены открытые уроки: математика 1 класс- Пуко Е.Г., математика 2 класс- Берсенёва А.И. познание мира  3 класс-Вагнер Г.В., Литература 4 класс-Богданова Е. В.. Каждый урок был продуман, включены игровые элементы, элементы новых технологий. Учащиеся работали в группах, парах, индивидуально. Сами оценивали себя и друг друга.
[bookmark: _GoBack]  Интересно и познавательно прошли и внеклассные мероприятия: «Если хочешь быть здоров – занимайся спортом» - Богданова Е.В., конкурс чтецов «Прощай, золотая осень!» - Берсенёва А.И., конкурсно- развлекательная программа «Кто во что горазд!» -Вагнер Г.В., КВН «По дорогам сказки»-Пуко Е.Г., классный час «День Первого Президента», который провела сельский библиотекарь Иванова С.В.
Был проведен конкурс рисунков: « Мой любимый сказочный герой», конкурс поделок: «Наши руки не для скуки», в которых ребята приняли активное участие и получили грамоты в следующих номинациях: «Очумелые ручки»- Киселёва Арина, «Мастерилкин»-Коломыцев Кристиан, Сеюков Андрей, Яковлев Владимир, Молодцова Альбина, Клименков Данил, Вагнер Регина, Осипенко Михаил, Молодцова Татьяна, Максименко Роман и Тимур. В конкурсе чтецов были определены номинации: «Мисс талант»-Дегтярёва Маргарита, «Мисс выразительноть»-Котляр Вероника. Впервые ребята делали репортаж о своих любимых домашних питомцах.1 место  единогласно было присуждено учащимся 4 класса, 2 место -2 класс и 3 место –разделили Берсенёв Вадим -1класс и Мелещенко Алексей -3 класс.
  Ещё для ребят были проведены занимательные минутки по математике, русскому языку. Здесь ребята разгадывали ребусы, загадки, кроссворды, шарады. Учились делать поделки из бумаги способом оригами.
  При подведении итогов декады, каждому классу была вручена грамота со следующими номинациями: 1 класс «Самые активные» ,2 класс «Самые самостоятельные»,3 класс «Самые любознательные», 4 класс «Самые креативные».
В завершении декады для младших школьников была проведена дискотека.
